# **EBICS**



EBICS (Electronic Banking Internet Communication Standard) is an open internet based communication protocol for exchanging finance transactions between clients and their banks. EBICS has established itself as the standard, multibank capable client-bank communication protocol.

SGKB EBICS is aimed at companies that require a multibank enabled protocol to manage their account relationships with various banks directly and automatically.

# Your requirements

Do you have a multi-bank capable software, which supports EBICS, and would you like to connect to SGKB fast and securely? We have the right solution for you with SGKB EBICS.

### Your advantages

- International, state-of-the-art technology
- Supports Electronic Banking Internet Communication Standards (EBICS)
- SGKB EBICS provides the highest security standard
- Location-independent release of orders via mobile devices
- Suitable for exchanging large amounts of data
- High availability of SGKB EBICS

### Services provided

- Direct connection to SGKB from your ERP system, enabling you to exchange data, i.e. deliver payment orders and fetch account data
- Full support of the ISO 20022 formats (pain, camt)
- Support of existing payment formats (MT940, ESR)

#### **Prerequisites**

- An account with St.Galler Kantonalbank
- Access to the internet
- EBICS enabled software

## **Conditions**

SGKB EBICS is free of charge. For payment transactions, the corresponding prices and conditions apply.

#### Have any questions?

We are happy to be of assistance. E-Banking Help Line 0844 88 44 88 | info@sgkb.ch | www.sgkb.ch

